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KUESIONER PENELITIAN GAMBARAN PENGETAHUAN DAN 

PERILAKU MASYARAKAT DALAM UPAYA PENCEGAHAN 

TUBERCULOSIS PARU DIWILAYAH KERJA PUSKESMAS 

KAWANGU, KABUPATEN SUMBA TIMUR 

Petunjuk: di bawah ini ada beberapa pernyataan tentang pengetahuan dan 

perilaku masyarakat dalam upaya pencegahan Tuberculosis paru. Berilah tanda 

ceklis () pada jawaban yang paling sesuai dengan diri anda. 

No. responded : 

Nama responden : 

Umur : 

Alamat : 

Pekerjaan : 

Pendidikan : (Tidak sekolah)            ( ) 

   (SD)           ( ) 

   (SMP)              ( ) 

    (SMA)              ( ) 

         (PERGURU AN TINGGI)  ( ) 

A. Alat ukur pengetahuan kepada keluarga mengenai Tb paru dan perilaku 

masyarakat dalam upaya pencegahan dalam upaya pencegahan Tb paru. 

1. Pengetahuan 

No. Pernyataan jawaban  

  Ya Tidak 

1. Apakah saudara tau apa itu Tuberculosis paru?   

2.  Apakah bakteri mycobacterium tuberculosis merupakan 

sumber penyakit Tuberculosis paru? 

  

3. Apakah saudara tau jika batuk tidak menutup mulut akan 

menyebab penyakit menular ke orang lain? 

  

4. Apakah saudara tau udara merupakan media transmisi cara 

penularan penyakit Tuberculosis paru? 

  

5. Apakah saudara tau penyakit Tuberculosis paru itu menular?   
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6. Apakah saudara mengetahui bahaya yang terjadi bila 

pengobatan Tuberculosis paru tidak tuntas? 

  

7. Apakah saudara tau apabila dengan cara beristirahat yang 

cukup dapat mengurangi gejala penyakit Tuberculosis paru? 

  

8. Apakah sudara tau penyakit Tuberculosis paru berasal dari 

lingkungan sekitar saudara? 

  

9. Apakah saudara tau apabila dengan cara berjemur di panas 

matahari dapat mematikan bakteri penyebab Tuberculosis 

paru? 

  

10. Apakah saudara tau cara pengobatan penyakit Tuberculosis 

paru? 

  

 

2. Perilaku 

No. Pernyataan Jawaban  

  Ya Tidak 

1. Apakah dipagi hari saudara biasa membuka jendela?   

2. Apakah saudara sering menggunakan masker?   

3. Apakah alat makan saudara terpisah dengan anggota keluarga 

lainnya? 

  

4. Apakah saudara rutin menjemur Kasur, bantal, dan tempat 

tidur? 

  

5. Apakah saudara selalu mengobati penyakit yang saudara 

derita? 

  

6. Apakah saudara selalu menjaga kebersihan lingkungan tempat 

anda tinggal? 

  

7. Apakah saudara selalu rutin minum obat hingga penyakit 

tersebut sembuh? 

  

8. Ketika saudara mengalami batuk berdahak disertai dengan 

batuk berdarah lebih dari 3 minggu. Apakah saudara pergi ke 

puskesmas untuk pemeriksaan? 

  

9. Apakah saudara sering berjemur diri di panas matahari?   

10. Apakah saudara pisah kamar dengan anggota keluarga untuk 

menjaga terjadinya penularan Tuberculosis paru? 
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                            UMUR

% Kategori

L P L P L P L P L P L P L P PTN Tenun TS SD SMP SMA p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10

1 Tn. N 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 4 40% Cukup

2 Tn. S 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 80% baik

3 Tn. M 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90% baik

4 Ny. S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

5 Tn. T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

6 Ny. L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

7 Tn. R 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90% baik

8 Ny. K 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10% kurang

9 Ny. K 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90% baik

10 Ny. S 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 90% baik

11 Tn. F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

12 Tn. S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

13 Ny. D 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

14 Ny.K 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 20% kurang

15 Ny. R 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 5 50% cukup

16 Ny. Y 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 7 70% baik

17 Tn. K 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% kurang

18 Tn. P 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 6 60% cukup

19 Ny. A 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% kurang

20 Ny.L 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 80% baik

21 Ny. H 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 4 40% cukup

22 Ny. S 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 5 50% cukup

23 Ny. Y 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

24 Ny. M 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

25 Ny. T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik

26 Tn.K 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 4 40% cuKup

27 Tn. D 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 4 40% cuKup

28 Ny.E 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 8 80% baik

29 Tn.B 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 7 70% baik

30 Ny. K 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 7 70% baik

L P L P L P L P L P L P L P PTN Tenun TS SD SMP SMA P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10

1 Tn. N 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 20% kurang

2 Tn. S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

3 Tn. M 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

4 Ny. S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

5 Tn. T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

6 Ny. L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik

7 Tn.R 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

8 Ny. K 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 8 80% baik

9 Ny. K 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

10 Ny. S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

11 Tn. F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik

12 Tn. S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

13 Ny. D 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

14 Ny.K 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3 30% kurang

15 Ny. R 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 5 50% cukup

16 Ny. Y 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 4 40% cuKup

17 Tn. K 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 4 40% cuKup

18 Tn. P 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 30% kurang

19 Ny. A 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3 30% kurang

20 Ny.L 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 4 40% cuKup

21 Ny. H 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 6 60% cukup

22 Ny. S 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 6 60% cukup

23 Ny. Y 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

24 Ny. M 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

25 Ny. T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 90% baik

26 Tn.K 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 3 30% kurang

27 Tn. D 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 5 50% cuKup

28 Ny.E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik

29 Tn.B 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 5 50% cuKup

30 Ny. K 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 o 1 0 7 70% baik

30

>8171-80
PEKERJAAN

Jumlah61-7051-6041-5031-4020-30

3030

PEKERJAAN
Jumlah % KategoriNO NAMA (Inisial) 61-7041-5031-40 51-60

                                           UMUR

71-80 >81

30 30 30

Tabulasi Data Tentang Pengetahuan 

NO NAMA (Inisial)
PENGETAHUAN      PENDIDKAN

PENDIDIKAN PERILAKU

Tabulasi Data Tentang Perilaku
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